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ATA DA 82^ (OCTAGESIIVIA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE
INVESTIMENTOS DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE CALDAS NOVAS.

Ata de Reunião do Comitê de Investimentos do Fundo de Previdência do Município de Caldas

Novas, realizada aos 24 dias do mês de junho de 2021, as 10:00 horas. Estavam presentes: a
Gestora do CaldasPrev e Presidente do COMIN Sra. Leticia Gomes Paixão, os membros do

COMIN, Sr. Paulo de Tarso Silva Rocha Júnior, Sr. Marcelo Teodoro da Cruz, Sr. Cristiano Augusto

Rocha Gomes, Sra. Beatriz Sousa Henrique, o representante da consultoria de investimentos o Sr.

Jhonata Lenys. A reunião iniciou com a Sra. Leticia a qual saudou a presença de todos, e em

seguida foi passada a palavra ao consultor de investimentos Sr. Jhonata Lenys Gomes dos Santos,

que iniciou observando o cenário econômico de maio: Os mercados seguiram em trajetória de alta,

embora, tenham apresentado retornos mais modestos em meio a discussões sobre possíveis

pressões inflacionárias ao redor do mundo, principalmente nos EUA. No início do mês, a geração

de empregos abaixo das expectativas nos Estados Unidos levantou questionamentos. Quanto à

pandemia, uma parcela considerável da população americana está completamente imunizada e a

demanda por vacinas já apresenta desaceleração. As estatísticas de novos casos, hospitalizações

e mortes continuaram em queda, o que possibilitou  o prosseguimento da reabertura da economia.

Por conta da melhora da pandemia, houve as primeiras sinalizações de membros menos relevantes

do Fed quanto à discussão sobre a redução do estímulo monetário, apesar do discurso oficial de

que 0 progresso necessário ainda deve levar algum tempo para ser atingido. Na Europa, o ritmo de

vacinação acelerou conforme o esperado pelo mercado e as curvas de contaminação melhoraram

significativamente em economias importantes como Alemanha e França. A aceleração no ritmo de

vacinação chinês também foi destaque, enquanto alguns países asiáticos tiveram que retomar

medidas restritivas com a propagação de novas variantes do vírus. No Brasil, os ativos tiveram

desempenho positivos no mês. No cenário fiscal, os dados de arrecadação do governo e o

superávit primário surpreenderam positivamente durante o auge da segunda onda da pandemia. Os

indicadores de atividade surpreenderam positivamente, porém, a inflação continua a mostrar

resultados distintos entre os diversos grupos de produtos. Assim, o COPOM decidiu, novamente,

elevar a taxa SELIC em 75 pontos-base e sinalizou uma alta de mesma magnitude na próxima

reunião. Contudo, com o, ainda, baixo percentual da população vacinada e maior reabertura em

algumas capitais, o quadro sanitário voltou a apresentar alguma piora. Apesar dessa possível

melhora no curto prazo, o mercado considera que a situação fiscal continua sendo o principal ponto

de atenção no país. Após explanação, iniciou-se o apontamento do Relatório de Investimentos das

aplicações financeiras do mês maio do ano de 2021. O Fundo Previdenciário do Município de

Caldas Novas finalizou o mês com patrimônio líquido de R$ 72.312.891,80 (setenta e dois milhões,
trezentos e doze mil, oitocentos e noventa e um reais e oitenta centavos), que representa um

crescimento de 64,04% (sessenta e quatro vírgula zero quatro por cento) nos últimos doze meses.

A carteira de investimentos atingiu a rentabilidade positiva de 1,26% (um vírgula vinte e seis por

cento) equivalente a um ganho de R$ 892.755,14 (oitocentos e noventa e dois mil, setecentos e

cinquenta e cinco reais e quatorze centavos). No acumulado, a rentabilidade da carteira no ano

está, até o momento, em 1,84% (um vírgula oitenta  e quatro porcento), representando um ganho
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de R$ 1.308.612,02 (um milhão, trezentos e oito mil, seiscentos e doze reais e dois centavos),

enquanto a meta atuarial (IPCA+5,47%) acumulada é de 5,53% (cinco vírgula cinquenta e três por
cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos sugeriu a manutenção dos

investimentos, respeitando as diretrizes aprovadas na Política de Investimentos. Apresentou-se
ainda que o Fundo Previdenciário do Município de Caldas Novas encontra-se devidamente

enquadrado nos limites da resolução 3.922 CMN. Após a demonstração dos resultados, o CMP

aprovou o Relatório de Investimentos das aplicações financeiras apresentado. E não havendo nada
mais a ser tratado, encerrou-se a reunião para lavrar a presente ata que após lida e aprovada será
assinada por todos os presentes.

Caldas Novas, 24 de junho de 2021.
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